



* Поездка в частный
приют для животных
«Я живой»

- * Как мало в настоящее время добра вокруг. Сколько жестокости, безразличия, боли мы наблюдаем в нашей жизни.. На улицах нашего города мы видим огромное количество бездомных животных, брошенных своими хозяевами.



- * И только благодаря организованным приютам, мы спокойны только за некоторую, малую часть, бездомных животных. Но кто же как ни мы?
- * Мы - это учащиеся 10 класса 129 школы г. Челябинска.





- * 10 сентября 2020 мы решились и посетили приют «Я живой» для собак , который находится в поселке Саргазы.



* Надо заметить, что собачки все чистые, ухоженные, в приюте работает ветеринар. Нас было 3 человека. Сначала мы купили игрушки и вкусняшки для собак.



- * В приюте живет около 400 животных, и конечно, на всех не хватило наших гостинцев. Мы кормили их, убирали за ними, фотографировались с ними.



- * Собачки очень добрые, каждая со своим характером, им нравится общаться с людьми, но они уже взрослые и не верят нам... Это, пожалуй, самое печальное



* И знаете, от посещения питомника остались грустные, но очень теплые чувства. Каждый из нас задумался о своём. Нам очень понравилась поездка, и мы решили ездить в питомник раз в месяц!

- * Ссылка на страницу в инстаграмм приюта, на котором можно посмотреть всех животных: https://www.instagram.com/ya_zhivoy
Наш проект еще не окончен... Продолжение следует.
Мы вас будем обязательно оповещать о датах поездок.





* СПАСИБО ЗА
ПРОСМОТР!